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ООО «Водопад»

150057, г. Ярославль, ул. Матросова 
пр-д, д. 1, кв. 112
ИНН 7604214960, КПП 760401001

Р/С 40702810577030020922
в Северном банке Сбербанка России ОАО
тел. 91-30-51, 68-13-96
Эл. почта: ooo.vodopad76@yandex.ru
Сайт: www.vodopad76.ru
Информационное письмо

Настоящим письмом ООО «Водопад» информирует Вас о необходимости проведения санитарной обработки кулера или пурифайера не реже, чем 1 раз в 4-6 месяцев, так как  в них попадает пыль, микроорганизмы, бактерии. Бактерии, попавшие в воду, ухудшают вкусовые качества, размножаются в бачках кулера, образуя  колонии патогенных бактерий, что может вызвать пищевое расстройство.
Наша компания «Водопад» готова предложить Вам услуги по проведению санитарной обработки кулеров и пурифайеров в специализированном помещении с бесплатной доставкой. Все работы проводит квалифицированный персонал с использованием профессиональных сертифицированных дезинфицирующих средств.
Санитарная обработка кулера или пурифайера – важная профилактическая операция, которая является залогом долгой и надёжной службы оборудования, а также гарантирует, что кулер всегда будет выдавать воду без бактерий. 
В связи с большим количеством кулеров в офисах и домах, санитарная обработка кулеров в Ярославле является востребованной, но не каждый исполнитель может позволить себе качественно предоставлять эту услугу, так как она включает в себя много технологических операций которые проводятся в течении 3-5 дней в зависимости от сложности загрязнения, что не сделать в домашних условиях или в офисе.
Санитарная обработка кулера или пурифаера включает: внутреннюю промывку всех элементов, внешнюю помывку корпуса, обработку антибактериальным и  дезинфицирующим средствами, продувку, сушку, упаковку.
Стоимость от 1000 руб., в зависимости от модели и сложности загрязнения.
Ремонт «Оборудования» выполняется в случаях, когда при технической диагностике обнаружилась неисправность, влияющая или могущая в дальнейшем повлиять на безопасную работу «Оборудования». РЕМОНТ ПРОИЗВОДИТСЯ ТОЛЬКО ПОСЛЕ СОГЛАСОВАНИЯ С ЗАКАЗЧИКОМ.
Надеемся на взаимовыгодное сотрудничество!
С уважением ООО «Водопад»
