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Доставка природной питьевой воды и оборудования.
WWW.VODOPAD76.RU    E-mail: ooo.vodopad76@yandex.ru
Тел: 68-13-96, 91-30-51, 8-930-114-13-96(СМС)
Уважаемые Господа!
Наша компания предлагает Вам услуги по доставке питьевой воды, бумаги, канцтоваров и товаров для офиса и дома. Продажа, аренда, ремонт кулеров и пурифайеров. Доставляемые нами товары и услуги - высшего качества.
При первой поставке взимается залог за многоразовую тару (бутыль 19 литров), который полностью возвращается при условии расторжения договора. В случае, если у Вас уже есть тара, мы готовы принять ее на обмен, только при условии, что бутыль имеет товарный вид. Для удобства клиентов разрабатываются индивидуальные условия обслуживания и оплаты.
Наша компания представляет вам природную питьевую воду таких торговых марок как:
Вода питьевая «H2Only» первой категории - добывается из скважины на территории санитарно-защитной зоны радиусом 200 м с глубины 76 метров в городе Ярославль.
                                                       Стоимость за 1 бутыль: 1 шт. 19л. (многоразовая бутыль) - 210 руб.
                                                                                                2-3 шт. 19л. (многоразовая бутыль) - 160 руб.  
                                                              От 4 шт. 19л. (многоразовая бутыль) - 130 руб. 
Вода питьевая «Спасская» первой категории - добывается из артезианской скважины с глубины 130 м в экологически чистом месте, в 35 км от г.Кострома. Содержит полезные минералы необходимые человеку для поддержания здоровья, что особенно актуально для людей, работающих в условиях мегаполиса.
                       Стоимость за 1 бутыль: 1 шт. 19л. (многоразовая бутыль) - 230 руб.
2-3 шт. 19л. (многоразовая бутыль) - 180 руб.
От 4 шт. 19л. (многоразовая бутыль) - 150 руб.
Вода питьевая «Живея» высшей категории - добывается из подземного карстового озера, образовавшегося в ледниковый период на территории нынешней Ивановской области. Чтобы вода приносила пользу организму, она должна быть не только чистой, но и иметь природную структуру. Природная минеральная вода «Живея» разливается напрямую из источника без контакта с атмосферой, не подвергаясь обратному осмосу. Благодаря этому, вода остаётся живой, сохраняя природные свойства, естественную минеральную структуру.
Стоимость за 1 бутыль: 1 шт. 19л. (многоразовая бутыль) - 250 руб.
2-3 шт. 19л. (многоразовая бутыль) - 200 руб.
От 4 шт. 19л. (многоразовая бутыль) - 170 руб.
Вода питьевая «Quata» высшей категории- добывается из артезианской скважины глубиной 250 метров в городе Сергиев Посад. Артезианская вода проходит цикл очистки с применением современной высокоэффективной технологии рекомендованной Всемирной Организацией Здравоохранения, что позволяет производить питьевую воду с 
сохранением природных вкусовых качеств. Производство питьевой воды «Quata» включает в себя цикл очистки артезианской воды из скважины, который не только делает природную воду абсолютно безопасной, но и сохраняет в ней необходимые природные вкусовые качества.
Стоимость за 1 бутыль: 1 шт. 19л. (многоразовая бутыль) - 270 руб.
2-3 шт. 19л. (многоразовая бутыль) - 220 руб.
От 4 шт. 19л. (многоразовая бутыль) - 190 руб.   
5 л.(негазированная)-60 руб.  

Вода питьевая « Жемчужина гор»  минеральная столовая- талая ледниковая вода с содержанием природного йода, добывается из скважины №1 с. Даусуз, которая находится на высоте 974 м. над уровнем моря. Свои истоки вода берет в уникальном по своей чистоте регионе, знаменитых курортов Домбай, Архыз и Тебердинского заповедника, в верховьях реки Большой Зеленчук.
«Жемчужина гор» содержит целый набор минералов, макро и микроэлементов, необходимых для нормальной работы организма. Может использоваться для детского питания и не имеет противопоказаний. 

Стоимость за 1 бутыль: 1 шт. 19л.(многоразовая бутыль)-300 руб.
От 2 шт. 19л. (многоразовая бутыль) - 270 руб.
Вода питьевая «ПИЛИГРИМ» минеральная столовая - добывается в эколого-охраняемой зоне Архызского ледника и проходит через естественный фильтр – вулканические породы, тем самым вода приобретает кристальную чистоту, сохраняя целительные свойства и уникальную мягкость.  
Стоимость за 1 бутыль: 1 шт. 19л.(многоразовая бутыль)-340 руб.
От 2 шт. 19л. (многоразовая бутыль) - 310 руб.
Так же Вы можете приобрести или взять в аренду напольные кулеры и пурифайеры (система для подачи холодной и горячей питьевой воды), водяные помпы (система подачи воды) и аксессуары (бутыли, подставки для бутылей, держатели для стаканов, ручки и другое).
Напольные модели (рассчитаны на коллектив из 8 человек)- самая массовая группа кулеров. Модели этого класса часто оснащают дополнительными функциями -встроенными шкафами для хранения посуды, холодильниками, держателями для стаканчиков. Напольные кулеры удобны в установке, для их размещения в помещении потребуется небольшой участок площади размером 50х50 см.
Стоимость от 4600 руб.( в зависимости от модели)

Стоимость аренды от 460 руб./мес.
Настольные модели (рассчитаны на коллектив из 4 человек) – основными преимуществами является небольшой габаритный размер и малый вес. Однако, в отличие от напольных моделей в них нельзя встроить шкафчики, холодильники или держатели для стаканчиков. Часть настольных моделей выпускается с электронным охлаждением, которое позволяет уменьшить расход электроэнергии и значительно уменьшить вес аппарата.
Стоимость от 1800 руб.( в зависимости от модели)
Стоимость аренды от 180 руб./мес.
Механические помпы –легко устанавливаются на бутыль, работают по принципу механического насоса, воду выдают порционно при каждом нажатии.

От 480 руб.
Надеемся на взаимовыгодное сотрудничество!

С уважением ООО «Водопад»
